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28. října 2025           od 

od 9.00 hod 

Sázení stromků a odhalení příběhu moruše 

Hájová cesta – U kříže                                           

8. listopadu 2025         

od 15.00 hod 

Drakiáda 

Fotbalové hřiště 

9.listopadu 2025          

od 17.00 hod 

Procházka strašidelným parkem 

Zámecký park Litultovice 

12. listopadu 2025         

od 16.30 hod 

Literární kavárna 

Komunitní centrum v Litultovicích 

SÁZENÍ STROMKŮ A ODHALENÍ PŘÍBĚHU MORUŠE 

Vážení občané, 

srdečně vás zveme na podzimní komunitní akci, která se uskuteční v úterý 28. října 2025. 

Sraz účastníků je v 9:00 u kříže na Hájové cestě.  

Společně budeme: 

 sázet nové stromky, 

 ořezávat větve a pečovat o zeleň v okolí.  

Sázíme stromky pro potomky. Pokud chtějí rodiče 

vysadit konkrétní stromek pro svého potomka, mohou 

nahlásit jeho jméno na obecní úřad a připravíme stromek 

speciálně pro něj. 

V 11:00 slavnostně odhalíme informační desku s příběhem stromu moruše, který je 

významnou součástí naší krajiny i historie. 

Po odhalení vás zveme na společné opékání špekáčků ve Skále, kde bude prostor pro 

sousedské setkání a příjemné chvíle v přírodě. Případně i něco okoštovat… 

Přijďte si užít den plný smysluplné práce, dobré nálady a společného sdílení. Vezměte  

s sebou pracovní rukavice, rýč a dobrou náladu. 
 

Těšíme se na vás! 



UPOZORŇUJEME… 
 

Provozní doba sběrného dvora 

Upozorňujeme občany na změnu provozní doby sběrného dvora: 

v období listopad až březen každý sudý týden v ÚTERÝ  

od 14:00 do 16:00, každý sudý týden v SOBOTU od 8:00  

do 12:00 hodin. Ve státní svátky je zařízení zavřeno. 

Svoz plastů 

Ve středu 29. října 2025 proběhne svoz plastů. Pytle s plastovým 

odpadem připravte jako obvykle před své domy na viditelné místo,  

a to do 7. hodiny ráno.  

Prosíme občany o pečlivé zavázání plastových pytlů a nalepení 

nálepky s QR kódem! 

Svazek obcí pro provoz skupinového vodovodu Litultovice informuje občany 

Od měsíce listopadu a v následujících měsících budou probíhat pravidelné výměny 

vodoměrů na Vašich vodovodních přípojkách. Výměny vodoměrů budou probíhat zcela 

zdarma, ale je potřeba připomenout problematiku, která se této výměny týká: 

 vlastníkem vodoměru je provozovatel vodovodu 

 za stav vodoměru a nepoškozenou plombu zodpovídá odběratel vody (respektive 

majitel vodovodní přípojky) 

 odběratel má za povinnost udržovat přípojku v dobrém technickém stavu, včetně 

funkčních uzávěrů před a za vodoměrem. 

 výměnu nefunkčních ventilů a s tím spojených armatur hradí majitel vodovodní 

přípojky 

 vodoměr musí být pro jeho výměnu přístupný 

A jak to nakonec bude probíhat:  

Bude Vás kontaktovat technik Svazku pro výměnu vodoměru, v případě, že Vaše vodovodní 

přípojka není v dobrém technickém stavu umožňující jeho výměnu, technik navrhne řešení 

na místě. Je možno využít i jiné odborné firmy na opravu vodovodní přípojky. V tomto 

případě je však potřeba předem kontaktovat zaměstnance Svazku a způsob opravy 

konzultovat.                                               Tomáš Kramný                                                                                   
                                                                                                                                                                                 vedoucí provozu 

www.vodalitultovice.cz                                       Svazek obcí pro provoz skupinového vodovodu Litultovice 

 

Česká pošta upozorňuje na změnu provozní doby ve dnech 17.10.2025 – 14.11.2025 

 

Den v týdnu Standardní HpV Dočasné HpV 

Pondělí                               13:00-18:00 08:00-12:00     

Úterý 08:00-12:00          13:00-14:00                               14:00-17:00 

Středa                               13:00-18:00 08:00-12:00     

Čtvrtek 08:00-12:00          13:00-14:00                               14:00-16:00 

Pátek 08:00-12:00          13:00-14:00                               14:00-16:00 

Sobota - Neděle     --------------------------------       ---------------------------------- 

http://www.vodalitultovice.cz/


UPOZORŇUJEME… 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



STATISTIKA VOLEB DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY 

ZÁŘÍ V MATEŘSKÉ ŠKOLE 
 

Září bývá každoročně pro naši mateřskou školu obdobím velkých začátků a změn. 

Letos jsme během prvních dnů s radostí přivítali do 

školky nové kamarády. První chvíle v novém 

prostředí nebyly vždy snadné – slzičky a stýskání 

patří k začátku školního roku, zvlášť pro ty nejmenší. 

Každým dalším dnem ale děti sbírají odvahu, začínají 

si zvykat na pravidelný režim a těšit se na nové 

zážitky, které je ve školce čekají. 

Všichni jsme se v prvních týdnech společně 

seznamovali nejen mezi sebou, ale také s pravidly a chodem mateřské školy. Nové tváře, 

nová přátelství a nové dovednosti – to vše patří k podzimu v naší školce. S radostí sledujeme, 

jak se děti učí, podporují a budují základy krásných vztahů, které si často odnesou  

i do dalších let. 

Velkým zážitkem byla pro děti z druhé třídy 

23. září návštěva základní školy v Litultovicích. 

Tam už na ně čekali žáci páté třídy spolu se svou 

paní učitelkou a všichni si společně vyzkoušeli 

různé zábavné úkoly, při kterých se malí 

předškoláci mohli dozvědět, jak to v základní škole 

chodí. Bylo krásné sledovat, jak starší děti 

pomáhaly těm menším, povzbuzovaly je a ochotně 

vysvětlovaly nové věci. Společné dopoledne se 

Volební strana (název) Platné hlasy (celkem) Platné hlasy (%) 

Jasný Signál Nezávislých 1 0,18 

Svoboda a př. demokracie (SPD) 47 8,76 

Česká suverenita soc. dem. 3 0,55 

PŘÍSAHA občanské hnutí 1 0,18 

Česká republika na 1. místě! 1 0,18 

SPOLU (ODS, KDU-ČSL, TOP 09) 83 15,48 

Švýcarská demokracie 1 0,18 

Česká pirátská strana 36 6,71 

Koruna Česká (monarch.strana) 1 0,18 

Motoristé sobě 42 7,83 

ANO 2011 250 46,64 

Starostové a nezávislí 46 8,58 

Stačilo! 24 4,47 

Okrsky 

celkem 

Okrsky 

zpracováno 

Okrsky v 

% 
Voliči v 

seznamu 

Vydané 

obálky 

Volební 

účast v 

% 

Odevzdané 

obálky 

Platné 

hlasy 

% 

platných 

hlasů 

1 1 100 730 542 74,25 542 536 98,89 



vydařilo a předškoláci si domů odnesli spoustu dojmů a nových zážitků. Už teď se těšíme 

na další podobná setkání. 

Na přelomu září a října jsme si s dětmi plánovali také malou dopolední drakiádu. 

Bohužel nám počasí letos vůbec nepřálo, a tak jsme na dobrodružství s draky vyrazit 

nemohli. Nevadí, příští pokus určitě vyjde a už teď vymýšlíme další společné akce,  

při kterých si to určitě vynahradíme. 

Co nám přinese říjen? To si zatím necháme jako překvapení pro příští vydání. 

Aktuální informace a novinky z mateřské školy najdete také na našich webových stránkách 

www.mslitultovice.cz, kam budeme postupně přidávat nové příspěvky. Těšíme se,  

co všechno spolu v novém měsíci zažijeme!  
 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA LITULTOVICE  
 

Sportovní den se ZŠ Dolní Životice 

V pátek 12. 9. 2025 proběhl v ZŠ 

Dolní Životice sportovní den. Děti si 

vyzkoušely různé disciplíny - od 

slalomu až po běh s novinami. I přes 

sychravé počasí panovala po celý den 

skvělá nálada a sportovní nadšení. Na 

závěr si všichni odnesli drobné 

odměny a dobrý pocit z pohybu. 

 
 

Ukliďme Česko 

V rámci celostátního projektu Ukliďme Česko se 

žáci vydali do okolí obce, aby společně přispěli  

k čistějšímu prostředí. Sbírali odpadky, třídili je  

a při práci si uvědomili, jak důležité je pečovat  

o přírodu. Den jsme zakončili opékáním špekáčků. 
 

Předškoláci MŠ 

Litultovice ve škole 

V úterý 23. 9. se na nás  

do Základní školy 

Litultovice přišly podívat děti ze staršího oddělení MŠ 

Litultovice. Navštívily žáky 5. třídy, kteří jim ukázali jaké to je 

ve velké škole. Společně si všichni zahráli hru na písmenka, 

barvy, počítání, protáhli se při hádankách o zvířátkách  

a na závěr si vyrobili podzimní žížalu Julču.  

 

Děkujeme dětem i paním učitelkám za návštěvu a už se těšíme 

na další setkání. 
 

 

 



 

Zábavná stezka Litultovicemi 

V pátek 3. 10. 2025 se naši žáci vydali stezkou 

Litultovicemi hledat poklad. Cestou plnili 12 úkolů - jako 

např. skládání puzzle, hledání nesmyslů, poznávání rostlin 

a zvířat, hledání a pojmenování zvířecích rodin, bludiště, 

přiřaď obrázek ke zkumavce aj. Na konci stezky čekal pro 

všechny zasloužený poklad.  

Všem organizátorům děkujeme za přípravu zábavné stezky 

a odměny pro žáky. 
 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA MLADECKO  
 

Školní rok se rozjel naplno a my vám opět 

přinášíme zajímavé momenty z prvních 

měsíců nového školního roku 2025/2026.  

Na začátku nového školního roku jsme  

si dopřáli trochu kultury, a tak se žáci 2. třídy 

vydali do Slezského divadla v Opavě na 

představení O VLKU A KŮZLÁTKÁCH. 

Veselá a písničkami proložená pohádka 

všechny nadchla a děti si odnesly krásný 

divadelní zážitek. 
 

Žáci 3. třídy navštívili Knihovnu Petra Bezruče 

v Opavě, kde se zúčastnili besedy o emocích. Povídali si 

o různých pocitech, proč jsou všechny emoce důležité,  

i ty nepříjemné, a zkoušeli různé způsoby, jak je lépe 

poznat, vyjádřit a zvládat v každodenním životě. 
 

Naši prvňáčci se vydali na výlet do nedalekých 

Litultovic, kam dorazili autobusem. Čekala je 

zábavná stezka plná úkolů, během které si 

procvičili učivo v přírodě a užili spoustu legrace. 

Na závěr je čekala sladká odměna. Velké 

poděkování patří maminkám z Litultovic, které 

pomohly s přípravou této vydařené akce. 

 

Novinkou pro žáky devátého ročníku bylo zapojení  

do testování nového modulu mediální gramotnosti 

připraveného Domem evropských dějin. Modul rozvíjí 

kritické myšlení a schopnost analyzovat mediální obsah. 

Testování poskytne cennou zpětnou vazbu pro jeho další 

vylepšení a přizpůsobení potřebám žáků.  

 



 

Žáci 6. a 7. třídy se zapojili do čtenářských dílen s Petrou 

Hníkovou Charmite z projektu Celé Česko čte dětem,  

kde společně objevovali příběh POČÍTEJ DO PĚTI od Ivony 

Březinové. Ve skupinkách přemýšleli, jak by se příběh mohl dál 

vyvíjet, a diskutovali o porozumění lidem s postižením. Dílny 

ukázaly, že příběh je především o empatii, přátelství a vztazích 

mezi sourozenci.  

 

U příležitosti Světového dne duševního zdraví se naše škola 

zapojila do iniciativy „Pusť svůj strach“. Mladší žáci poslali 

strachy pryč pomocí balónků, starší své 

obavy symbolicky spálili. Celá aktivita 

připomněla, že sdílet své pocity je důležité 

a každý má právo na pocit bezpečí. 

 

Bližší informace o těchto a mnoha dalších 

akcích naleznete na našich internetových 

stránkách. 

Příjemné podzimní dny přejí žáci  

a zaměstnanci ZŠ Mladecko.  

 

Mgr. Romana Rytířová 
 

ZÁBAVNÁ STEZKA LITULTOVICEMI 

Na svatého Václava, tedy 28. září, byla spuštěna zábavná stezka Litultovicemi. Litultovické 

maminy si ve spolupráci s Městysem Litultovice připravily pěknou procházku s úkoly. 

Pro děti bylo nachystáno dvanáct stanovišť, na kterých plnily různé úkoly. V cíli na ně čekal 

poklad – každé dítě, které ho našlo, si mohlo vybrat odměnu z truhly s překvapením. Stezkou 

prošlo přibližně 120 dětí. 

Děkujeme všem, kteří se zapojili! 

Litultovické maminy 

 



ZÁJEZD KLUBU DŮCHODCŮ 
 

Na náš  jarní  výlet  10. června 2025 jsme letos namířili na střední Moravu.  Vydali  jsme se 

do obce Loštice, která  se proslavila výrobou tvarůžků.  Nejdříve jsme  si dali kávu  

v tvarůžkové cukrárně,  v podnikové prodejně jsme nakoupili "voňavé" dárečky. A potom 

jsme zamířili do muzea olomouckých tvarůžků. Po prohlídce náš čekal oběd v restauraci  

"U Coufalů", kde jsme ochutnali   tvarůžkové  speciality.  Na zpáteční cestě jsme se 

zastavili v Náměšti na Hané  na kávu a prohlédli si místní zámek. Počasí nám přálo a nejen 

proto se výlet všem účastníkům líbil. 

 

 

 



OSLAVA ZALOŽENÍ SDH LITULTOVICE 

 

Dne 13. září oslavili litultovičtí hasiči 140 let 

od založení sboru. Za deštivého počasí 

začaly oslavy průvodem na hřbitov, kde byly 

položeny věnce na hrob. Poté se hasiči 

přesunuli do kostela sv. Bartoloměje, kde byl 

vysvěcen nový zvon. Po mši byl zvon 

odvezen koňským spřežením do hasičské 

zbrojnice. 

V hasičské zbrojnici bylo připraveno 

pohoštění pro všechny členy sboru, pro 

hasiče dolnoživotského okrsku, polské 

kolegy, starosty a další hosty těchto oslav. 

V rámci oslav byli oceněni členové sboru za 

věrnost – medailí, stužkou za roky působení ve sboru, čestným uznáním sboru i okrsku. 

Starosta sboru Jan Pavlíček připravil krásné plakety jako poděkování manželským párům  

a partnerům, kteří nemalou měrou přispěli k rozvoji SDH 

Litultovice. Odpoledne oslavy pokračovaly ukázkou 

slaňování v podání HZS Opava, k vidění byla také technika 

sboru a technika HZS Opava a Hlučín.  

Děti se mohly těšit na překážkový běh CTIF, ověřit si své 

znalosti ve stánku s Hasíkem nebo si vyzkoušet resuscitaci  

a ošetření ran s Červeným křížem. 

Ačkoli bylo počasí ten den jako na houpačce, oslavy se 

nakonec vydařily. 

Ať žije sbor a nadále vzkvétá! 

SDH Litultovice 



SWAP – DEJ OBLEČENÍ DRUHOU ŠANCI 
 

Dne 4. října proběhla na zámku B akce s názvem „SWAP“, zaměřená na výměnu oblečení 

a podporu udržitelnosti. 

Pro všechny návštěvníky bylo připraveno 

bohaté občerstvení – nechyběla káva, 

domácí mošt ani něco dobrého na zub.  

O zábavu pro nejmenší se postaraly Neli, 

Juli, Ellen a Emička. 

Rády bychom poděkovaly všem 

spoluobčanům i ostatním účastníkům  

za hojnou účast a milou atmosféru, kterou 

pomohli vytvořit. Tento ročník byl  

ze všech dosud pořádaných SWAPů 

nejpovedenější! 

Na závěr bychom chtěly informovat, že projekt SWAP bude ukončen koncem letošního 

roku. Vybrané peníze z akce budou použity pro děti Městyse Litultovice.  

 

Děkujeme všem za podporu! 

Vaše Swaperky 

KULINÁŘSKÝ FESTIVAL „O ZÁMECKÝ HRNEC“ 

V sobotu 11. října 2025 se na nádvoří litultovického zámku konal kulinářský festival „O 

zámecký hrnec“, který přilákal spoustu milovníků dobrého jídla a skvělé nálady. 

 

Do soutěžního klání se zapojilo devět týmů, z toho 

dva z Polska a jeden tým složený z mladých 

dorostenců. Všichni účastníci se s chutí pustili  

do vaření a atmosféra byla po celý den výborná. 

Návštěvníci mohli ochutnat nejrůznější speciality  

a podpořit své favority. Všechna jídla se povedla  

na jedničku – porota i veřejnost si pochvalovali chuť, 

nápaditost i krásnou prezentaci pokrmů. 

Počasí vyšlo doslova na objednávku, a tak si všichni 

mohli užít pohodové odpoledne plné vůní, chutí  

a přátelské atmosféry. Účast byla hojná a festival se 

stal dalším důkazem, že Litultovice umí nejen 

sportovat, ale i skvěle vařit! 

Velké poděkování patří všem soutěžním týmům, porotě, návštěvníkům i všem, kteří se 

podíleli na organizaci celé akce. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



KLUB SENIORÚ LITULTOVICE 

Ve středu 15. října 2025 se v kulturním domě ve Lhotce u Litultovic uskutečnila tradiční 

soutěž seniorů, kterou letos pořádal Klub seniorů Litultovice. Litultovičtí se ujali role 

hostitelů, a tak tentokrát nesoutěžili, ale s úsměvem a ochotou zajistili celý průběh akce. 

Soutěže se zúčastnily týmy z okolních obcí – 

Jakartovic, Dolních Životic, Velkých 

Heraltic a Hlavnice. Účastníci plnili zábavné 

úkoly z oblasti sportu i historie, přičemž celé 

odpoledne se neslo v duchu přátelství, radosti 

a zdravého soutěžení. 

Velkým potěšením byla také účast všech 

starostů zúčastněných obcí, kteří přišli své 

týmy osobně podpořit a přispěli tak k příjemné 

atmosféře celé akce. 

Po skončení soutěží následovalo společné 

posezení s občerstvením, kde nechyběl 

smích, sdílení zážitků ani plány na další 

ročník. Poděkování patří členům Klubu 

seniorů Litultovice za výbornou organizaci 

a také obci Lhotka u Litultovic za 

poskytnutí prostor a vzornou přípravu 

místa konání. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ZVEME VÁS… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ZVEME VÁS 

 



ZVEME VÁS 

 



ZVEME VÁS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

UPOZORNĚNÍ 

UPOZORNĚNÍ PRO ZÁJEMCE O PRODEJ NA VÁNOČNÍM JARMARKU 

 

V neděli 7. 12. 2025 se uskuteční v Litultovicích Vánoční jarmark. Případní zájemci o rezervaci 

prodejního stolu, nechť se přihlásí nejpozději do 7. 11. 2025 formou SMS na tel. č. 603 981 

456 nebo na e-mail: novahav@seznam.cz 

______________________________________________________________________________________________________ 

Za obsahovou a gramatickou stránku jednotlivých příspěvků zodpovídá jejich autor. 
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Distribuce: Bezplatná roznáška. 
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